

## 新郑市收听收看郑州市2020年污染防治攻坚战第三次调度会 污染防治攻坚战怎么打? 2020年新郑环保工作重点来了

本报讯 3月14日,新郑市收听收看郑州市2020年污染防治攻坚战第三次调度会。新郑市委副书记、市长马志峰等出席会议。

会上,PM2.5专家组分析了空气质量情况,郑州市副市长吴福民通报了近期督查情况,3月份空气质量最差的县市区代表做了典型表态发言。

郑州市市长王新伟指出,要坚决贯彻习近平生态文明思想,牢固树立绿色

发展理念,认清当前严峻形势,迅速扭转被动局面。各级各部门要切实把握思想和行动统一到市委、市政府安排部署上来,务必做到信念不移、目标不变、标准不降、力度不减、手腕不软,强化责任担当,做细做实各项防控工作,夺取疫情防控、污染治理、经济发展的全面胜利。

随后,新郑市召开专题会议,对做好当前新郑市大气污染防治攻坚战,马志峰强调,要坚持目标导向,紧盯空气

质量改善目标不动摇,完善目标倒逼机制,强化目标考核,倒逼责任落实;坚持科学治污、精准治污、依法治污;坚持标本兼治、远近结合,深入推进产业结构、能源结构、交通运输结构和用地结构调整;强力攻坚,铁腕治污,确保圆满完成各项目标任务,推动全市空气质量持续改善,保障人民群众身体健康,经济建设全面发展。

记者 杨宜锦

### 新郑水系工程建设要提速增效

本报讯 3月11日,新郑市委副书记、市长马志峰实地调研全市水系连通工程和南水北调观音寺调蓄工程建设工作。马志峰在调研时强调,要进一步明确任务,加强监管,统筹协调,以实际行动推动全市水系工程建设提速增效。

在新村镇桐树岗水库,新村镇主要负责人就目前存在的实际问题做详细汇报。马志峰认真察看暖泉河生态水系建设项目,询问进展情况,针对问题提出指导性意见和建议。

随后,马志峰又来到老观寨水库、杨庄水库,实地察看了黄水河水系连通项目建设情况及南水北调观音寺调蓄工程推进情况,并仔细询问当前存在的困难和问题,就下一步推进项目进展工作做了统筹安排。

在随后召开的座谈会上,马志峰提出,生态水系建设是一项重要的民生工程、惠民工程和生态工程,各部门要密切协作,无缝对接,对已有规划进行再细化、再整合,形成一套完整的体系;强化项目监督管理,加大跟踪、协调、服务、督促力度,及时解决项目推进过程中遇到的困难和问题;明确任务,科学规划,优化布局,紧扣时间节点,以实际行动推动工程建设提速增效。记者 杨宜锦

## 新郑市复工复产和经济运行工作会召开 坚定信心推进复工复产 铆足干劲加快经济建设

本报讯 3月14日,新郑市召开复工复产及经济运行工作会。新郑市委副书记、市长马志峰强调,全市上下要进一步统一思想、增强信心,紧盯重点、狠抓落实,全力做好经济运行各项工作,推动疫情防控和经济社会发展协调并进。

会上,新郑市发改委、统计局分别通报了企业复工复产、“三送一强”活动开展、重点项目建设情况及一季度主要经济指标预计完成情况;市应急管理局对疫情防控期间安全生产工作进行了安排部署。市委常委、常务副市长王智明针对几项重点工作逐一进行点评。

就做好近期经济运行几项重点工作,马志峰提出,要科学分析研判,持续加强经济运行调度;要强化服务保障,全力推进企业复工复产;要优化政务服务,着力打造一流营商环境;要突出标本兼治,抓好污染防治;要坚决守好底线,全力做好安全生产工作。

马志峰强调,各级各部门要始终保



持良好的精神状态、扎实的工作作风,奋力拼搏、苦干争先,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,为圆满完成全年

目标任务奠定坚实基础,为加快建设郑州南部重要对外开放高地做出新的更大贡献。记者 杨宜锦 文/图

### 新郑市委主题教育巡回指导工作总结会召开

本报讯 3月17日,新郑市组织召开市委主题教育巡回指导工作暨办公室工作总结会议。新郑市委常委、组织部长、市委社工委主任,市委主题教育领导小组副组长、办公室主任黄卫东出席会议并讲话。新郑市委各巡回指导组组长、副组长,市委主题教育办副主任和各组全体成员参加会议。

会议深入学习贯彻了上三级和新郑市委“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议精神,全面总结新郑市主题教育巡回指导组及领导小组办公室工作。市委第一巡回指导组代表巡回指导组做了交流发言。

黄卫东对主题教育办公室及巡回指导组全体成员辛勤付出和取得的成绩给予肯定。他提出,主题教育办公室及巡回指导组全体成员忠诚履职、担当负责,思想认识到位,组织领导有力,各级党组织真抓实干,广大党员干部积极参与,主题教育达到了预期目的,取得了丰硕成果。

黄卫东要求,领导小组办公室和各巡回指导组全体成员要加强自我锤炼、自我学习,提高政治站位,提升把握大局、服务大局的能力水平,在知行合一上下功夫,切实把学习成果转化为奋勇争先、做好本职工作的实际成效。要把敢打硬仗的作风带回去,特别是面对当前全市新冠肺炎疫情防控阻击战,希望大家把主题教育中淬炼的好作风运用到本职工作中去,带头把主题教育焕发出的政治热情转化为打好疫情防控阻击战的强大动力,不断提高个人工作能力,不断提高工作质量、效率,在疫情防控阻击战中磨砺初心、担当初心、彰显初心,以实际行动践行初心和使命。记者 杨宜锦

## 马志峰调研重点项目建设 and 高校疫情防控、复工复产 推进疫情防控和复工复产复学“双同步”

本报讯 3月11日,新郑市委副书记、市长马志峰在调研重点项目建设 and 高校疫情防控、复工复产时强调,进一步坚定必胜信心、保持清醒头脑、扛稳政治责任,紧盯复工复产复学工作,持续硬化实化防控措施,做到疫情防控和项目建设、复工复产“双同步”。

新郑市领导马志峰、曹东锋、秦洪源、张慧娴等首先来到黄帝千古情项目建设现场,详细了解项目进度、工地疫情防控措施落实、防疫物资储备等情况。马志峰表示,项目开复工后,项目方要倒排时间节点,抓紧组织施工,全力加快项目建设进度。龙湖镇和相

关单位要主动对接,为项目建设提供全方位服务保障,确保项目建设与疫情防控同推进。

随后,马志峰一行又先后来到河南工程学院、河南医学高等专科学校,了解学校防控工作落实、应急物资筹备、师生健康状况摸排、复学工作预案及环境卫生整治等情况,听取相关工作汇报,并对前期各高校联防联控取得的成效予以充分肯定。

马志峰强调,学校疫情防控是群众关心的热点焦点问题,“防输入”的工作难度大,各院校一定要进一步完善学校防疫预案,做好返校师生健康监测,根据教育部和省委、省政府要求,科学确

定开学时间,组织学生安全有序复学,最大限度确保校园防疫安全。市直相关部门要加大与学校的信息互通和共享,形成防控合力,以最大的努力、最充足的准备,保障师生安全健康和学校有序开学。

马志峰提出,下一步,教育园区要加大与高校的对接服务,深入推进高校“双创”工作;高校要以优势学科和品牌专业为依托,跟进政府决策,集成特色优势,瞄准企业需求,加大科研投入,强化科技创新,从而更好地服务地方经济建设,实现高校建设与地方经济共同发展。

记者 杨宜锦